



交通银行 110 周年为爱聚能 点蓝未来

交通银行蓝气球公益项目启动

交行贵金属钱包打造一站式解决方案 “傲娇”黄金也能随心投

■ 银行速览

工商银行郑州分行 开展内控案防抓典型工作

为充分发挥正面典型引领和负面典型警示作用,工商银行郑州分行严格落实上级行工作要求,注重用数据说话,增强典型代表性,逐步提高工作质量。例如,制定内控案防工作考核评价办法,明确对“抓典型”指标设置目的和计分规则、评分考核标准;制定内控案防工作细则和量化认定标准,以便更好地指导该行内控案防抓典型工作,发挥抓典型工作这一压实内控案防主体责任的重要手段和抓手作用;对正反典型、抓典型工作情况进行通报,对工作不扎实的部门进行提醒,明确资料报送具有代表性,突出影响力,内容具体,多用数据说话,多做定量分析,并将抓典型材料报送质量纳入内控案防考核等。李欣

工商银行郑州分行 成功举办职工三人篮球赛

为了丰富广大员工的业余生活,达到强身健体、快乐工作的目标,工商银行郑州分行利用周末时间成功举办职工“三人篮球赛”。该行所辖的31支代表队的近200名干部职工参加了此次比赛。本次比赛采取第一阶段小组循环赛,第二阶段淘汰赛的赛制进行。现场比赛精彩纷呈,各参赛队精心准备,队员们生龙活虎,掌声、欢呼声此起彼伏,多家单位管理人员也披挂上阵,与队友们并肩作战,充分展现了团队的凝聚力和向心力。上场队员年龄最大的已过半百,最小的还是90后的小鲜肉,“老中青”三代员工同场竞技更加深了员工间的情感交流。经过一天紧张激烈的争夺,最终比拼出各级名次。李欣

交通银行 推出“交保直通车”

交通银行于近期成功推出了“交保直通车”银保资金清算服务,协助保险公司打破与客户间的清算阻碍与隔阂,实现保费的轻松扣收,解决收付额度受限、客户缴费体验不佳等保险服务瓶颈问题。该产品通过六大标志性特色为保险公司的资金清算保驾护航:提供交行大额保费结算,解决保险公司无法代扣大额保单的痛点;根据保险公司资金回笼需要提供高效的资金清算服务,提升保险公司资金使用效率;为每家保险公司提出的特殊需求提供定制化服务方案;由交行业务主办分支行和保险公司根据合作情况自主议价;交行总行专职团队提供直接服务,第一时间解决保险公司的业务和技术问题;规范设计业务流程,确保相关清算服务高质量高效。全权

产品门槛较低,0.01克黄金起投

据悉,交行贵金属钱包黄金买卖交易0.01克起,采取做多模式,低买高卖,交易资金实时到账,业务上线初期还将执行优惠手续费率。黄金积存可以按日、按周、按月积存,投资模式灵活,积存起点低至100元。黄金积存的优点在于可以不考虑投资时点的选择问题,通过长时间定期定额的投资来摊平投资成

本、分散市场风险,这种投资方法对于投资新手和长期投资者而言更适合。

需要提醒的是,如果投资者看到黄金价格下跌就暂停积存计划、卖出黄金离场,这是较为常见的黄金积存投资误区之一,不能体现出黄金积存避免择时、分散风险的优点。同时,贵金属钱包为投资者提供系列增值服务,通过买入或积存获得的黄金均可获取持金收益,也可将贵金属钱包内持有的黄金部分或全部转换为在售的实物贵金属产品。

那么,“贵金属钱包”该怎样购买呢?打开交通银行手机银行APP,点击“金融”——“黄金”——“贵金属钱包”,然后在“定存金”产品精选栏中即可挑选您中意的产品。



■ 相关链接

为答谢广大客户长期以来的支持和信任,交通银行将开展贵金属钱包包交易手续费优惠活动,具体如下:

一、贵金属钱包“最红星期五”活动
活动时间,7月至8月的每周五(国家法定节假日等非交易日除外),通过交通银行网上银行或手机银行购买贵金属钱包活期金的客户,每周五购买贵金属钱包活期金可享受购买交易手续费全免优惠。该优惠不限制购买次数

和购买克重。

二、贵金属钱包“金主生日月”活动
9月至12月,仅限通过交通银行手机银行购买贵金属钱包活期金的客户。活动期间,客户在生日当月购买贵金属钱包活期金,可享受购买交易手续费减免优惠,优惠额度为50kg。该优惠不限购买次数,仅控制其生日当月累计购买克重(投资有风险,入市需谨慎)。

·广告·

对普通家庭而言,配置一定比例的黄金资产有利于降低整体资产的波动性,从长期来看保值和增值功能更为显著。然而,现今市面上贵金属投资平台鱼龙混杂,要将大笔资金放入平台也令不少投资者顾虑重重,望而却步。

有没有一种业务齐全、方式灵活、交易成本低、起投资金额低、安全便捷的产品,来满足黄金投资者的各种需求呢?当然有,交通银行贵金属钱包只要轻松一戳,便可满足这些需求。倪子 杨志斌

操作轻松便捷 手机可线上交易

交通银行河南省分行理财专家表示,贵金属一直是投资者很好的避险资产之一,它不仅兼具货币和商品双重属性,其价值稳定性、抗通胀等优势都是其他投资品无法比拟的。

然而,在大多数普通投资者眼里,黄金投资是一种“傲娇”的投资。为什么这么说呢?因为无论是账户黄金还是现货黄金,投资者都需要对投资流程和黄金专业知识有一定的了解。因此,不少投资者对黄金投资望而却步。

据交通银行河南省分行理财专家介绍,交通银行贵金属钱包涵盖买卖交易、黄金积存、实物转换和“金生金”增值服务,提供灵活便捷投资贵金属的“一站式”解决方案。投资者通过手机银行签约贵金属钱包,既可线上进行黄金买卖或制定黄金积存计划,也可在规定时间内将持有的黄金转换为交行提供的实物贵金属产品及其他相关产品。

业内人士表示,贵金属钱包破解了黄金资产无利息的痛点,使得黄金也能生息,客户买入贵金属投资产品,即可实现“金生金”黄金投资收益。

■ 投基有道

银华稳裕债券型基金7月15日发行

二季度以来股票市场震荡,债市却继续转暖,债券基金进入避险资金的配置视野。而在资管新规背景下,刚性兑付被打破,以摊余成本法估值的

定期开放债券基金成为监管鼓励的方向,并凭借稳健的净值走势、良好的投资体验深受资金追捧。据悉,银华基金于7月15日开始发售的银华稳

裕6个月定期开放债券型基金,将采取定期开放运作模式,利用充分的杠杆空间,精选低估值优质个券,为投资者提供资产配置的好工具。张俊

上投摩根张军:把握日本新经济投资机遇

日本股市作为过去7年跑赢美股的证券市场,有哪些投资机会可以把握?正在发行的上投摩根日本精选基金拟任基金经理张军表示,2012

年后的日本经济在宽松的货币政策、激进的财政政策和灵活的经济结构改革中逐渐复苏,在不少领域取得成效,经济转型和新经济为日本带来了

新的投资机遇。上投摩根日本精选基金将依托摩根资产管理的丰富经验,力争在严控风险的前提下,为投资人争取长期稳健的回报。张俊